Criada pela Resolução Nº 1090/2013 - Órgão Oficial de Publicação do Poder Legislativo de Sete Lagoas /MG

www.setelagoas.mg.leg.br

A N O X - N° 2109 07/12/2023

MESA DIRETORA (2023/2024)

PARLAMENTAR	PARTID	0	CARGO
Caio Lucius Valace de Oliveira - Caio Valace	PODEM	105	Presidente
Rodrigo Braga da Rocha	PV	1º V	ice-Presidente
Janderson de Avelar Oliveira	MDB	2º V	ice-Presidente
Ivan Luiz de Souza	PATRI		1º Secretário
Marli Aparecida Barbosa	MDB		2ª Secretária

EXPEDIENTE DIÁRIO OFICIAL ELETRÔNICO DO LEGISLATIVO DE SETE LAGOAS

Órgão Oficial da Câmara Municipal de Sete Lagoas, (MG)

Criado pela Resolução nº 1090 de 18 de setembro de 2013.

Edição, impressão e disponibilização:

Secretaria Especial de Comunicação - Câmara Municipal de Sete Lagoas

Secretaria Executiva - Câmara Municipal de Sete Lagoas

Procuradoria Geral - Câmara Municipal de Sete Lagoas

Rua Domingos Louverturi, 335, São Geraldo - Telefone: (31) 3779-6333

Cópias do Diário do Legislativo podem ser obtidas no portal da Câmara Municipal

Acesso ao Diário Oficial: http://setelagoas.mg.leg.br - Autoridade Certificadora SERPRORFB

A Câmara Municipal, por meio da Secretaria Executiva, manterá no saguão da Casa Legislativa, por 30 (trinta) dias, e em arquivo próprio na Secretaria, para consulta, a via impressa do"Diário do Legislativo".

RESOLUÇÃO Nº 1214/2023

A Câmara Municipal de Sete Lagoas- MG, representante legítima do povo, aprovou e o Presidente, no uso das atribuições que confere o Parágrafo Único, do art. 86 da Lei Orgânica do Município de Sete Lagoas, promulga a seguinte Resolução:

DEFINE DATA, HORÁRIO E LOCAL PARA A REALIZAÇÃO DE REUNIÃO SOLENE PARA A ENTREGA DE DIPLOMAS DE MÉRITO E TÍTULOS DE CIDADANIA HONORÁRIA.

Art. 1º A reunião solene para entrega de Diplomas de Mérito e Títulos de Cidadania Honorária será realizada no dia 15 de dezembro de 2023 (sexta-feira), no horário das 19h às 23h59, no Salão Nobre do Clube Náutico de Sete Lagoas, situado na Rua Santa Luzia, nº 817, bairro Bom Jardim, em Sete Lagoas/MG, conforme estabelecido na Resolução nº 810, de 05 de julho de 1995, que dispõe sobre o Regimento Interno da Câmara Municipal.

Art. 2º Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação.

Sala das Sessões de Sete Lagoas, 07 de dezembro de 2023.

CAIO LUCIUS VALACE DE OLIVEIRA SILVA Presidente

> RODRIGO BRAGA DA ROCHA 1º Vice-presidente

JANDERSON DE AVELAR OLIVEIRA 2º Vice-presidente

> IVAN LUIZ DE SOUZA 1º Secretário

MARLI APARECIDA BARBOSA 2º Secretário

(Originário do PR nº 13/2023 de autoria da Mesa Diretora)

AVISO DE CONTRATAÇÃO DIRETA DISPENSA DE LICITAÇÃO ELETRÔNICA Nº 07/2023

O Poder Legislativo do Município de Sete Lagoas, Estado de Minas Gerais, torna público aos interessados em geral que está realizando dispensa de licitação eletrônica nº 01/2023, cujo objeto é a AQUISIÇÃO DE CESTAS DE NATAL (CESTA ESPECIAL DE ALIMENTOS), INCLUINDO MONTAGEM, TRANSPORTE E ENTREGA, destinadas aos servidores desta casa legislativa.

O Aviso de Contratação Direta está à disposição dos interessados no Setor de Licitações e Contratos, sito a Rua Domingos L`Ouverture nº 335, bairro São Geraldo, Sete Lagoas/MG, no horário de 8 horas às 17 horas, de 2ª a 6ª feira, podendo ainda ser retirado no site oficial da Câmara — www.camarasete.mg.gov.br, bem como na Plataforma de Licitações Licitar Digital — www.licitardigital.com.br-.

A proposta comercial e os documentos de habilitação deverão ser inseridos, concomitantemente, na referida plataforma até às 7h:59min:59seg do dia 14/12/2023.

Mais informações poderão ser obtidas através do telefone (31) 3779-6366 — Victória ou ainda através do endereço eletrônico <u>victoria.licitacao@camarasete.mg.gov.br.</u>

Sete Lagoas/MG, 07 de dezembro de 2023.

VICTORIA MARIA RIBEIRO CARVALHO Assistente de Licitações e Contratos





COMUNICADO DE ADIAMENTO DA AUDIÊNCIA PÚBLICA Nº 029/2023

A Secretaria Geral da Câmara Municipal de Sete Lagoas, atendendo ao Ofício:108/2023/GAB/JA, do vereador JANDERSON DE AVELAR OLIVEIRA, comunica à todos que a AUDIÊNCIA PÚBLICA Nº 029/2023, que seria realizada no dia 14 de dezembro de 2023, de 08:30 às 12:00 horas, objetivando prestação de contas do HNSG referente aos recursos públicos recebidos no período de 1º de janeiro de 2021 até a presente data, foi adiada a pedido da Diretoria dos Hospital Nossa Senhora das Graças. Ficam mantidas as demais cláusulas do Edital.

Sete Lagoas, 07 de dezembro de 2023

FLÁVIO PIRES INCALADO Secretaria Geral